
 
 

     
 
     
 
 
    Τα Εκπαιδευτήρια Γεωργίου Ζώη συμμετέχουν και φέτος ως Εξεταστικό Κέντρο στον 
Διαγωνισμό Μαθηματικών Ικανοτήτων της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας 
«ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ», ο οποίος αφορά μαθητές από τη Β΄ Δημοτικού  έως και τη Γ΄ Γυμνασίου. 
Στόχος του διαγωνισμού είναι η ανάπτυξη των βασικών μαθηματικών                             
ικανοτήτων – δεξιοτήτων, που προσδιορίζουν τις δυνατότητες να σκέπτεται ο μαθητής με 
μαθηματικό τρόπο και να αξιοποιεί βασικές μαθηματικές έννοιες και διαδικασίες. 
 
    Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026. 
 
   Όπως και τις προηγούμενες χρονιές, ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί εξ 
αποστάσεως, ηλεκτρονικά και όχι στα εξεταστικά κέντρα. Ο/Η μαθητής / μαθήτρια θα 
πρέπει να έχει στη διάθεσή του ένα ψηφιακό μέσο (pc, laptop, tablet κλπ), το οποίο θα 
έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο. Μια συγκεκριμένη ώρα θα εισέλθει σε ένα ειδικά 
διαμορφωμένο ψηφιακό περιβάλλον, χρησιμοποιώντας έναν μοναδικό κωδικό, που θα 
του δοθεί μόλις εγγραφεί. Θα έχει ορισμένο χρόνο να απαντήσει στις 20 ερωτήσεις του 
διαγωνισμού, ενώ μόλις ο χρόνος εξαντληθεί, θα σταματά η δυνατότητα να απαντά σε 
ερωτήσεις. 
 
   Στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (ΕΜΕ) βρίσκεται αναρτημένη η 
απαραίτητη θεωρία και οι βασικές γνώσεις για τους μαθητές όλων των τάξεων που 
συμμετέχουν στον διαγωνισμό, καθώς επίσης και ενδεικτικά θέματα.  
Για να μπορεί ο μαθητής να συμμετέχει στον διαγωνισμό πρέπει μέχρι την Τετάρτη 4 
Μαρτίου 2026 ο γονέας – κηδεμόνας του/της μαθητή/τριας: 

(1) Να συμπληρώσει ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής και την υπεύθυνη δήλωση 
– γονική συναίνεση πατώντας στο: https://forms.gle/uDpThwp2NE3RpThR6 

 

 

(2) Να καταβάλει το ποσό των 10 ευρώ (μετρητοίς) στη Γραμματεία των 
Εκπαιδευτηρίων Γεωργίου Ζώη επί της οδού Αβέρωφ 12-14, Αργυρούπολη. 

    Με το ποσό των 10 ευρώ, οι μαθητές καθίστανται συνδρομητές του περιοδικού 
«ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ» της ΕΜΕ. Το περιοδικό αυτό εκδίδεται μια φορά το χρόνο και θα 
παραληφθεί από τους συνδρομητές – διαγωνιζόμενους σε σύντομο διάστημα μετά τη 
διεξαγωγή του διαγωνισμού, από τη Γραμματεία της Σχολής. 

    Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκέπτεσθε την ιστοσελίδα: του 
ΠΥΘΑΓΟΡΑ ή να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία των Εκπαιδευτηρίων μας καθημερινά 
στο τηλέφωνο 2109617814. 

 

Υπεύθυνη Εξεταστικού Κέντρου                                                                                                                          

Αγγελική Ζελιαναίου, Μαθηματικός 

azelianeou@zois.edu.gr 
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